UhuUuvULUUL LULLNRME3NFL
2014

LhUhU

OGUS 6

fodph hwdwnpp

‘Lunwpwih hwdiwpp

Swpqlih nhdnpn

lunphnipy Glp nmwihu wnwownpulpltinpn juwwmwnt] pun hbppwywlnipjwb: Nipwnhp
Jupnqugt’p jnipupwlynip wnwownpwlph wwhwiop b wwwwupuwllitnh wnwowplynn
wnwpptipwyltipp: Gpt dtq sh hwonnymu nput wnwownpwlph wiihowwbtu yuwumwuuwibi,
dwdwlwyp fublwjtin Gyuwunwiny Jupnn bGp wjl pwg pnnlt] L npul winpununiw wytih
ni):

Jdtp wnol npwo phum-qppnyyh Eotinph nuuwnply dwubtippn wquwunpbl Jwpnn Gp
oqunuwqnpoti] ukwqpmipjuwl hwidwn: Phumn-gupnyhp sh vmmeymy: Ummqinid | dhujl
wwuwufuwlGbnh dlupnigpp:

Unwownpulpltpp  Juwwuwwptinig htin sinnwlwp wywumwufuwGGbpp npunhp L
fuGuuipny Gt wwumwuuwGGtph dlwpnpnud: Muumwujuwlitph dlwpnph 6hpwn jpugniihg k
Juwiuwo dtip pGawljwl shwynph §Qumnipjniln:

Swlwlnid tGp hwmonnmpjni(:



U dwljwpnuy
N puk dUhwignipjul Unjkinynud wwupph dnjuyht pudhup.

1) wwpph hwpwpkpulwt wnndwhtt quiuqyush hwpwpbpnipiniiup
dvhwgnipjut hwpwpbpulwb dnjklnyuihtt quuqyushu

2) pnnp wnndubph gnidwpuwghtt pyh hwpwpbpnipniup wupph wnndubph
pyhl

3) wwpph wnndubph pdh hwpwpbpnipiniip pnpnp wnndubph gnidwpuyghtu
pyhl

4) Jhwgnipjut hwpwpkpuljui dnjknyuyhtt quuqyush hwpwpbpnipniup
wnwpph hwpwpbpuwlwt wnnduwghtt qutqusht

(2-3) Spyjwis kG hknlyuy dphwgnipinibbbph pubtnudbbpp.
w) ?C ' HZH: p)*2?C'H:  q)BC'HAH: n) ¥C'H?Hs

N0"p vhwgnipjub dnjkynynd ki wpnnnbibkph b tkpnponbtbph pytpp hujuuwnp.

1 1
2) w
3) p
4) q

Uoywd Unjklnyutphg 16 qud. quugus niukgnn dkpwth tunipp Bupupyl) ku
okpuuyhtt puypuydwi 1500 °C wpuydwibkpnid: Nppw’t Euinugus wshuwushi
wyupnibwlnny dhwgnipjut dnjklnynud tbjnpnuutph gnidwpuyght phyp.

1) 8
2) 17
3) 14
4) 12

ﬂnp owipph pninp vhwgmpiniutph dnjknyutpnd b puguuwlui hgp Ypnn
wwnndukph fEjunpntught pwbwdtbpp tnyp.

1) H:0, HsS, HaSe
2) H20, O2F2, CH4
3) NHs, N2H4, NFs
4) Na202, Na:S, H20:
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Zbwnlywy hnutitphg npn wd £ wnljw mmunpuygbyunnpught UkEjuwuhquny
wnwowgud Yndukttnnught juy.

1) hhnypopupn

2)  wdnthnid

3) hhppnjuppnuwn
4) tplyhhnpndnudpwn

0 ymph poupbqujuimuyh hwignygiukpmd ki guinmd wnndkp.

1) wdhuwuppnt quq
2) pinp

3) uhjhghnid

4) Ytpuyph wn

Pusyyb u k thnjunid peniibph mdp hkwnbyuy HCIO — HCIO, — HCIO3, swppnd.

1) sh thnpuynid
2) dkdwunud k

3) thnppwtnid k
4) Jkdwunid, hkwnn thnppwtnid E

0" Uhwgni pjui phungnuti E phpwimid ghwyni-nhwynjuyht thnjuwgqnbgnipyub
htwnhwpny.

1) CHsOH
2) LiCl

3) HBr

4) KNOs

0" nhyypnud §&uo]h Na:SOs—h hhnpmyhqp.

1) NaOH wykjugubtihu

2) |nuénypp mwpwgubihu
3) HClwydbtjugubkjhu

4) onip wykjugubkihu

N’ qnygh ymphph thel k pipuinid skqnpugiwi nhwljghuw.
1) wpbdwph thunpwwn b jujhnidh pinphy

2) dwuquuh (IV) opuhny b mnqwppny

3) dnudnpuljwb ppent b puphnidh hhnpopuhy

4) Quuwwph pinphn b fuhnudh untydhy
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‘Luwwnphnidh hhnpopuhn wwupnibwlng (nudnyphtt wunhdwbhwpwup wykjugpt) Eu
wpymuhbh pinphnh ményp  Uhish htwpunjnp phwlghwibkph wjwpunp: O'pp
(npn’ip)  Yupnn  E(kh) huk] pipwugnn  phwlghwibph Ypdwwn  hntuyht
hujuwuwpnud(utp)p hwdwywnwujpwbiupwp.

1) AI(OH)s + OH = [Al(OH)4]
2) AP +30H = Al(OH)s

3) Al +30H = Al(OH)s U AI(OH)s + OH- = [Al(OH)d]-
4) AI(OH)s + OH = [Al(OH)i- L A+ 30H- = Al(OH)s

(12-13) Spyjws kG hkwnlyay yniplpp.

12

13

14

w) KMnOs, p) FeCl,, g) KI, ) SOs, &) H2SOs, q) H>S.

N0"p ymphph dnpyngibpomd b welu iuqugnyi opuhnugdut wunh&wming]
wnwppbph wnndubp, npnup YEpopu ntwlghwubpnid gnigupbpnid B dhuyte
JbEpwljuiquhy hmwnlnipnit.

1) w,n
2) ptk

3) 9.9
4) u, b

Nppw’t t kY uny ququyht Jtpwljwiqihy Wniph b pinpwugph thnjuugygmpyut
nbhwljghwjh pupwgpnid Ynpgpws LEjunpntutph putwlp (Uny),kpt JEpuljubquhs
wnwpnl opuhnutiw Uhtsh hp pupdpugny opuhnugdwit wunhguwn.

1)
2)
3)
4)

0NN

N owpp kb thpumlws 16 Jupqupdny hhtiwlwi Jhwymud quinjng nwpph
wwnnuh Jukinught okpunnud wnljw LEjwnpnuttph, sqnuyqus fEjupnuubph b
puthnip opphwwubph pYtpp hwdwyuwnwuppwbwpwp.

1) 6,63
2) 6,2,5
3) 2,6,5
4) 16,2,0
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Zudwyyunwufuwibgnt p hbnbjuy ympbph pwbwdlbpp npuilg HEYwnpnjhgh
wunnuyht opuhnugdwi hujwuwpdwb b jupnnh ypu whowwnyny tyniph

putwdlih htw.

E1Eywnpnihqynn yymph Uunnuyjhtt opuhnugdwmi YQupnnh Ypu whgwnyny
pubwdl hujwuwpnmd yniph puwtwdlh

w) NazSOu4qnusnyp) 1) 2CI -2e =Cl U) Na

P) KOHumyp) 2) 2H:0 - 4€ = O2 + 4H* P) K

q) AgNO3(nsnyp) 3) 4(OH) - 4é = O2 + 2H20 Q) Ag

1) KClhwnyp) 4) 2H* +2e =H> ) Ho

16

17

' p owpph poynp wunnwufuwbbkpl ko dhou,

1) w2%, p3F, q3U, 3%

2) w27, p3F, 29, 11k

3) w2f, p2U, g3, 11k
4) wl, p2U, q2U, n4U

Optnudmid® H2S04- nSOs  n-h n'p wpdbiph nhupnid $énudp nwupph quiiqusughis
pusdhiip Yphlialyh S Yhth swph (VD) opuhn tyniph. quiiqiwsughts pudtihg.

1) 5
2) 4

3) 0,25
4) 045

bty dunuy (1) k qpuunkgim 10 ¢ wsjuwsiih (1) opuhnp 15 °C—mud b
105,352 | Mu Lugdwt yuydwubkpnd (R = 8,3 /9 - Uny, To=273).

1) 9,1
2) 81
3) 11,1
4) 10,1
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19

20

21

Unh 200 g hmghgwd opuyhtt jnwdnypp, npoid tpw quuqjudwght pudhup 30 % L,
uwnkgnpt] tu dhtish T obpdwuwnmhlwb, hush hkwnbwupny whgwwink) k 40,4 q wn:
Oppw’t £ wnh imékyhmpymin (/100 ¢ H20) T ghpuiwunh&wbmud.

1) 14
2) 20
3) 40
4 7

Oppw’t E huuuwpiuh pubwljusupuljui gnpsuljhgiitph gnudwpuyhis phyp
htwnlyw) nipjugpny Ytpopu nkwlghuynid. KIO0s + KI + H2SOs = Iz + K2SO4 + H20.

1) 13
2) 16
3) 20
4) 18

Ugnuh sdwijujuyhtt pwdhiip djungh wvull quiyny N2 + 3H2 § 2NHs + Q
hunjuuwpulyopught jownbmpnyma 50 % E: Phasy b u Ythnhulh wgnunh dnjuyghic
pudhup pwpunpymad, tphk guumd uonidp Ukdwgyh.

1) Yduw withnthnju

2) Ythnppwuw

3) Lukbwhw

4) twju §thnppubtiw, wyw jukdwbw

Oul] winpmd kY Un) pwbwlny Ftppnikh wnp wwpwugpk] ki dwhquih (IV)
opuhnh wnjumpjudp dhush ppdwdih wipwwndwt wdwpunp: FEipdus Ynpkphg
npt b huduguunuupwimyd  dudwbwlhg juws Rkpenkh wnh Yopwhbp
wwupnibwlng wiunph quuqyush thnthnjunpjuip .

quiigmd
quatiguuds

1) oty 3) © Gunfwbuml

quibiquud
quiigub

2) drundwtiualy 4) dunminuly
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23

24

25

26

27

QqJuun]np b opphinuuyht pdwinnught pbph s wpdbpiikpng ki pimpwugpmu
hhdtwljwt Jhdmlnmd qunugny Yujghnivh Jujkbnuygh fEjunpnuutpn.

1) 4u1
2) 440
3) 143
4) 443

0'p gwpph poinp Wynipbph htan ihnhognh Juhin sddpwljuh pendh.
1) CuO, Si, BaCl2

2) Cu, NaOH, C

3) CO2, Zn, SrSO4

4) Cr20s, Au, KNOs

0°pu E$nudnpuyhtt peih skqnp twnphndwlwh wnh phthwlwh putudlp.

1) NasPOs
2) NaH:POs
3) NaPOs
4) Na:HPOs3

Nn ympbph (njwgpbgnpuit ' hudwgunuuwimd §pgunn hnbught
hwjwuwpuwi hknbywy we dwup ... = (Si03)* + H20.

—

Si + Mg

K>SiO3 + NaOH —
SiO2 + KOH—™

Si+ NaOH + H.0 —

= W N
~— ~— —~ —

Judwiwlunnp Ynonmpjui Jhpugdwi byunwlyn] ¢mpp Lowgukhu n'p
ymptpt kb tunuwsdph duny hinwunid.

w) CaCl2 p) CaCOs q) MgCOs ) H20

) pg
2) wy
3) wgq

4) pn

N ympbph ki oguugnpdymd  HEhupudbnwnugnpsuljmt  Equbwlng
wpnidhlt vinwwhu.

1) wypnulhth hhgpopuhy, Yphnihuw, thijky
2) wynudphth hhnpopuhn, wijwih, gpuphwn
3) wynudhuh pinphy, gnip, gpudhun

4) wynudhth opupn, Yphnihw, gpudhn
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29

30

31

b’y Wniphp Yupnn ki (hikp X-p b Y-p thnjuwpynudibph hnbyuyg onpugned.
Fe(OH)s > X = Y — Fes[Fe(CN)s]2

1) Fe(NOs)s l Fe203

2) Fe203l1 Fe2(SO4)3

3) FeCls 1 FeCl2

4) Fe2(SO4)3 h Fe(OH)s3

Ypwenh b hknbywy yympbtphg nph’ thnpjuwuqntgnipiniithg juwugwwnyh unip hnwnny
qugq, kpt wyn yniph Ypw puphnidh pinphnh jnwdnype wykjugubjhu whpwwnymd k
ppenLutpnid sinisynn uyhwnuy tungusp.

1) (NH4)2SO4
2) NH:NOs

3) (NH4)2CO0s
4) (NHa4)2SOs

Zudwyyunuupiuiibgnt p wnh wijuinidp, gpu hhnpnjhgh Ypgun hntuluh
hujwuwpnudp b dhpwjuyph nkwljghwt.

Unh wttuinid Ypdwwn hnbwljut Uhowyuynh
hujwuwpnmd nbwljghwt

w) btwwinphndh unybhun 1) SOs* + H20 = HSOs + OH- U.) skgnp
p) twuphnidh hhnpnunybhwn | 2) SO + H20 = HSO4+ + OH- P) ppduyht
@) bwwnphnidh unydhy 3) HSOs+ H20 = H2SOs+ OH- Q) hhduwght
) bwwnphnidh unydun 4) $* + H.O = HS + OH-

5) HS* + H20 =H2S + OH-

6) sh hhnpnihqynid

0 'p owpph poynp wunnwupnubbkpl ko dhow.

1) wlq, plU, g59, n6UuU
2) wlU, pl1Q, g49, 12U
3) wlq, p39, g4, n6U
4) wobU, p3U, ¢5F, n2F

Np wymph gopuyhtt ymémyph dpengny Yupkh b wwpphpl] dwqikqghmuh b

puphnidph Juppntwwnbbph vyhwnwl hnohubpp.

1) HC
2) H:S0:
3) HNOs
4) CHsCOOH
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33

Opwsth pwtih” winnd t wnljw wyjmih vkl dnjkynymd, kpk npuimd wsuwsth
wnwetuhtt wnndubph phyp Epkp wuqud ks E snppnppughtt winndubph pyhg,
huy mblwsth Epypnpnuyghtt b Gppnpuyghtt wnndukp shwt.

1) 8

10

) 26

) 18

W N
"

N gwpph pojnp dhwgnpyoibiikph ki hgnubplikp.

—_

whwnwl, 2—dbphpniput, 2,2-EpYukphjypnyut
2—Ubphjypnwkl, pnipku-1, hkpuku-2

poipwil, pniphu—-2, 2—Ubphipniphiu—1

poiphu—1, ghlinpnipti, 2—dbkphjypnyku

s W N
~— — ~— ~—

(34-35) Mpnyhjuyhpunp b bphitphikpkph a ¢ prupbhnipgh phy wypdwl wpgquuppbbpp

34

35

36

quyghnidh hhnpopupnh iniényph ke whglhughlihu unnuglky Fppnt wy:
Nppw’t b swiujws pplusih suduyp (,buy.).

1) 1,62a
2) 1,64a
3) 1,68 a
4) 1,65a

Nppw’t E uinugws wnh quiiqusp (q).

1) 405a
2) 455a
3) 4,65a
4) 4,15a

Mjwtp Ypkyhuigh Bupwpybihu gqnyugl; E Jhuy Gpime wshumgpwbhuubph
Jnwptmpn: pwighg Ukhh Unjkynyp Juquyws b 18 wwundhg: N'ph b djmu
wdfuwepwsth whiwunidp.

1) dbkpul
2) Epwb

3) pnipult
4) wpnuuwb



37

N"pl k pug poquid punp.

Qihglpptip ......... whjwinidny dwpuh ;phy hhnpnidhg wnwowgud wyhin Qwpuh
Mr-p wipdbpp 12 dpun/npny JES F bjuyhl Kwupyh Mr-h wpdbphg:

1) tnojkwwn

2) tnjhunjuwn

3) GLnunmbwpuwn

4) GLoyuwjdhnwwn

(38-39) Ppuwlubnugyly £ hEwnlyuy hnfnupymdakpp

C, 600°C 1dn| C,HsCI/AICI;  Ni/300°C  Br,/CCl,

CH=CH—>A > B »C—>D

38

39

40

Npn’up kU A, B, C opqubuljwi iympbph wiuinidibpp hwdwgunuuuab-
puip.

1) uwnhpny, Ephipbuqng, Yhuppkugng

2) phluqny, yhupipluqny, Ephipkuqn

3) phuqny, Ephiptuqn), Yhuppkuqng

4) phuqni, yhupipluqn), uinhpng

Nppw’t D opqubnuljwi iymiph dnjknymd sp? hhpphyuhlt Yh&wlnud guningnn
wbhuwsdth winndutph phip.

1) 8

2) 7
3) 0
4) 6

Np wlhbwpepmubkph dbhwgnppibph ki dnimd bpjybunhnh puqungpopyub
uUbg, Ept uytt hnjumqnmud k pinpugpwsth htwn 1: 1, hull Yuhmuh hhnpopuhnh
htwn 1 : 3 Unjuyhtt hwpwpkpmpyjudp (hhnypnihqt wbnnkuby)).

1) wwuht b gunrnudhiwppent

2) gmnuunudhuwppent b phpnght
3) wjwlht b ubkpht

4) qihght b Juyht

10



Ugnunughtt ppyYh nudnypmd hntubkph siipnhdwé dnjkynyubph pwbwlp 9,5

41

whquu ghpuquigmyd t H3O® b NOz hnbubph gmuwpuyhi pwbwlp: buy
quuqyuény (q) hhnpopunuhmd hnt junrwewmbwm 80 | 0,5 Unj/ Ynugkinnpughuyny

wqnuught ppyh (nidnypniu:

42 | Mupq wmplkphg dbpuih uvnwgdwi nhwlighuyh wpyniipnid  hwunwndws

hunjuumpulpypughtt pupinipymd kpwith Sunjuuyht pudhip 60 % E: Appw’u
k opwdth thnjuwpldw wunhdwip (%):

P’y pwhwlm] (Un)) twnphnidh opuhy whwp b un]bjugil; 160 q tunnphnudh
hhnpopuhy wupniuynn 676 g opuyht jnudnyphtt’ tunnphnuth hhgpopuhnh 40 %

quuguéuyhtt pmduny jniényp uvnwbwnt hudwp:

43

Uwhdwbuwhtt dhwwnnd uwyhpnh b uvwhdwbwht Jhwhhdt  uppntwppdh
thnjumqnigmpniithg uvnwugwsé tuptph Ukl Unmd wupnibwljpmd £ 48 ung
ypnunt: Qppw & k hqnutp kuptpttph phyp:

44

11
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Zwuinunk p Yud hppk p winmuuubph ouwpunughnipyniip uypdwi
ntwljghwtibph yEpwpkpyuy.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Mntygynud k obipunipjut b jnyuh wmbowwndwdp:

Blulymptphg ukyp wwpunwnhp ppdushib

Uniph wypdwt obpunipiniup tpw Uk Unih wypdwt dudwiwl whpwngws
obpunipjut pwbwll k:

Qtpunipjut whpwnndt wpnkt pudupup quydw £ nhwljghwt wypdwb
Unsknt hwdwn:

21 (bw) dbpwih phy wypnidhg wgwwnygby £ 80 YL obpunipinil, htmbwpwp
2 ¢ Ukpwth 1phy wypdwb dudwbwl jubipwwnygh 56 42 okpunipiniup:

20 % suypynn juwnbnipg wupnibwlnn 12 g wénijut wypkjhu Yowhiugh 12 q
ppYwshi

12



P- dwywpnwy

46 | Ognuwugjwé ppYwsih sdwjuytt ognuph phy puwjpuynidhg htun wbjugh; k

3 %—n1: Nppw 't £ oqnith swruuyht pudhiip (%) ogniugus ppywsini:

47 | H-Cl Yuwwh tukpghwi 431 YyQm L huy H-H b Cl-Cl Yuwybphip

hulwyunnuuubupup 436 QAN b 242 §Q/AUn: by puiuym] ehpunipnih
(42) Jutpwunh wyunpg ynipetphg 1 Un) pinpueopwsht gnjuwhu:

(48-49) Lpwéhh uvwwbuwym Gwunnmulny hwymdughl wvwppnid  (nhnwlunughb
wwwpuwn) punhly Ea 1 uny dkpwbn 2 Uny gpughl gnynpont htw: @npruqgnly F
ufgriwlwl  jwpinipgh 75 %-p:  Ubkpwip hnjuwplyl; F upash
wéfuwdap (1V) opupn:

48 | Nppw’t t opwdhp swjwpuyhtt pudhip (%) opuyhti gnnpohtt Ynlnkiuwghtynig

htwnn vnwugus JEpotwljut puntunipnnid:

49 | by quigqusny (q) Yuyhnidh hhnpopuhnh 40 % quiquéwht puduny ményp

whtwnp E yYkpgut), npytuqh unwgwé wspuwsuh (IV) opuhnp wudpnnonyht
thnfuwplh pent wnh:

13



(50-51) Ppyh b hpudph upol pipugnn pkwlghuynid” H2A + 2MeOH = MezA + 2Hz0,
wupqyky & np m(MezA) - m(H2A) = 19 ¢, puly m(H20) = 9 g:

50 | Oppw’tk dknunh jupquphp:

51 | Nppw’tt ppyh hwpwpbpuljwi dnjknpuyht ququsp, bpk hwupnth E np

unwugws wnnid 0,39 q Ukinwnht pwdht k puljunid 0,48 q ppduyht dhwgnnyy:

(562-53) 4,8 % quigqyuéughli pudim] jhphnidp hhnppopuhpnh 2500 q jmidnyph ko
nidly kb uwybpwl Sduph (IV) opupn, np jmiéniypmud gojugwéd thnpp b JES

UmEnyjughlt. quagqywény  jhppmdwlumbt wpkph  nipupwbwlabph
hwpwpkpmpniip hulwuyyunwupnuinupup jhoh 2:1:

52 Nppw’t E utgws qugh swduyp (1, 0. w.):

53 | Py sunuym] (1, & w.) Ssupwjht quq whwnp t wighugit) uinugws nisnypny

skqnp wnn ppent wnh YEpwstint hwdwnp:

14



(64-55) Muwppkpwlwi hunfwmlwpgh Eplpnpy podph gfuunnp Eapwpndph dkunungh
60 quuwdp, thnfuqnkiny wgnunh hbw, wowougpky E thunphy, nph hhnpnjhqhg
vnuglly b uyn dEnwnh hhppopubppp b wunbhwl: Ubowwnygws wunbpwlh
Juunuyhwnpl opupnugnidphg 80 % Eppny uvwmuglly F 1792 | (4.y.)
wqgnwrpr (II) opupy:

54 | Nppw’t kubknnwunh hwpupkpului winndught quiqusp:

55 | Py quiquém] (@) twwphmuh Ghupun  jupwewbw, Lphk unwg]us

wqnuh (II) opuhnti wykigniy pwbwlny ppydwsuh htnn wighjugyh twwnphnudh
hhnpopuhnh jnidnyyph Uhgnd:

(56-57)  Qpghtph b ghuwmbkhbh ppwpbnipgp, nponid ppywsth winndbbph phip
2 whqud Uks F Unquppmp pyhg, Eipuplly B Fupbpugdwb:

56 | Nppw’t b kuyhtt pupinipgnud wdhiwpentibph gnudwpuyght inipupwbwlp

(Uny):

57 B’y quiiqusny] (q) bpwing k swiuyk) kjught jpuninipyt bupkpughbyhu:

15



(568-60) NMpnwykih b phkiuyhl wSluwepwdih 4,48 | (b.y.) pruninipgh wypnidhg vinugyy

58

59

60

E 11,7 ¢ omp: Upp bnyh pnunbmpnp  Jupng F gnibugplly 20 % quibqyuéughb
pwdany 125 uj ppndf inidnypn (p=1,6 ¢/ij) punwpinpushiusaniu:

Nppw’t E nhkiught wshiwepwsih hwpupbpuljwi dnyklynuyht quiiqdusp:

Nppuw’t £ hgnubpuyghl ghkbbtph phyp (EpYpusuthuluwt hgndbpbbph winbuby):

Nppw’t b unwug]us wshiuppent qugh pwbwlyp (Uung):

16



(671-63) Pukpin LEhupnnbkpny LEhunpmhgh &b Eapupllk ghihh unypuwmnp 50 %

61

62

63

quibgyuduyhls pudim] 322 q jménypp: EjEjunpnhgp nunupbkgbhbini wwhpb
Jupnyh Yypw whgunjwé whby ynipp wquppyhg jwpng L popu upky 1 q
opwdhl, huly whnph yYpuw whounmjmé nipp pudupupmd F 3,92 (4. y.)
wpnwwip phy wypkym hwdwp: Ejklunpnjhqhg hknn vnwugué nidnijpp
Uowlky Eh hunnphnidh hhgpopuhpnh 20 % qubqiuduyhl pudany jnidnipni
upbislh hbwpun/np pbwlghwbbph wyjwmanp:

Nppw’t £ whinnh Jpu whownmjws tyniph quiiqusn (q):

Nppw’t  swuu]wd twnphmudh hhnpopuhnh jnusnyph quiiqiusp (q):

Oppw’t E twwphmup hhgpopupnh nisnypnd Upwllinig htwnn unwugus
[ndnyph qugusp (q):
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(64-66) Updéwypeh ni wnbdh hwdwdnijjudph b whhpwdbow pubwlnipudp 45 %
qubgyusughli  pwding  wgnuuwlwh  ppyh  piényph thnpnugnk-
gnipynLbhg wmugywé jméniypp gninpphwgpky ki L whbn dimgnpnp dpbsh
hwuwnuninmb quiaqius shlughkihu vinwglhy 7,4 q whin Jbhwgnpn b ququyhl
Juuwnbmpn: Uwnwugjué ququyhl punbnipgp  hnfuwgnbgnipiui hwdwp
wihhpwdbon pwhwlnpjudp NaOH wwpnibwlng 79,6 q jményph uhony
whglhwghbipu 0,28 (b.4y.) quq sh Jyuin]k;:

64 | Nppw’t Ewpswph b wnbdh hwdwdnijusph quiiqyusp (q):

65 | Nppw’t t hudwdmpjuspp msknt hudwp swhu]us 45 % quiglusuyghi

pwuduny wgnuuwljut ppyh quuqdusbn (q):

66 | Nppw’t k ququyht pwnbinipni wiljuhny Yiuibnig htnn uinugdws nisnygpnid

wnh quugudwjht pudhp (%):
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(67-69) Ugnunp b winbhwlh 40 | (4. w.) juwpbnipphl 20 | (4. w.) pjnpuopwdha

67

68

69

wilbjughbjhu vnwgdl; F puwnn hEjpnidh 6,45 hwpwpbpulwb pnnnipinih
nihkgnng qugkph Gnp prunbnipy:

Nppw’t £ winbhwlh swwjught pudhip (%) quqtph bjught puninpnmd:

Nppw’t £ wqnunh sw]ujuyhtt pudhip (%) qugbph unwgdus b pynid:

B’y quiqusny] (q) dbwnwn Junwuglh qugkph bughtt puninpnny pudupup
pwbwlympiudp tplwph (1) opuhnyp JEpujutqubhu:
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70

10 g quiqwédny wnudk phptnt wpswpwywwnbkint tywwnwlny pulndl Eu 20 %
quiqJuéughtt puduny wpswph thunpwwnh 250 q (nwdnyph Ukp: Npns dwudwbuy
wtg phptnp hwubk) b 1ményphg b wupqk), np (dnyph quiuqudp Wyuwljwub) k
20,4 %- ny:

Zwunuink p jud hbppk p winmuubph &uwpunughnipniip piungph Jepupbpyuyg:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Phptnh Ypw tunnws wpswph quuqusp 6,48 q k:

[Fhptnh quugusép ntutjghwjhg hbnn nupdb k14,56 g:

Qthnjuwqnus wpdwph thnpuwnh quuqyusp 10 q k:

Onluwuqnus wpdwph thinpuwnh pwtuwlp 0,06 Ung k:

Nhwlghugh wjwpinhg hknn ményph quitqusp viwgh) kwithnn 250 g:

NrEwlghwyh wjwpunhg htinnn JEpotiwljuts (nisnypnid wpdwph thinpuwnh
quuqubdwjht pmdhup 15,44 % L:
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